

# 柏文露台燒烤易失火 消防建議嚴規管

【明報專訊】內陸基隆那 (Kelowna) 一個柏文前日發生大火，起火原因是住戶在露台燒烤不慎。素里市消防局長嘉里斯 (Len Garis) 昨日指出，本省約一成的柏文火警是露台起火引發，當局應加強立法，管制在柏文露台使用燒烤爐。



本省約一成的柏文火警是露台起火引發。(網上圖片)

內陸基隆那 (Kelowna) 一處柏文屋苑前日下午4時半左右發生大火，火勢擴散迅速，造成柏文3、4層損毀嚴重，4層樓屋頂被焚毀，52個單位的居民需要疏散，暫時無家可歸，幸火警中無人受傷。消防人員調查後認為，住戶在露台燒烤不慎是起火主要原因。

素里市消防局長嘉里斯表示，卑詩省約有一成的柏文火警是由露台起火引發，建築物外部設計不足以處理外部火警，而露台上堆積的物品是更大的危險因素；火源通常微小，不被人們所注意，例如點着的香煙、燒烤等。

他表示，卑詩建築安全標準局去年開始檢討現行相關標準，並制訂全省統一的政策，可能的作法包括在露台安裝火警偵測器、灑水器，或禁止在露台燒烤。

# 列治文電影媒體藝術節今開鑼

【明報專訊】由 Cinevolution 媒體藝術協會 (Cinevolution Media Arts Society) 和列治文市府聯合舉辦的「列治文國際電影媒體藝術節」(Your Kontinent: Richmond International Film and Media Arts Festival) 將於今晚(7月19日)8時30分，在列治文文化中心外廣場揭幕，為期九天的活動將為民衆帶來更多電影，更多精彩表演，以及可親身參與操作的媒體藝術講座。詳情可瀏覽 <http://ykfestival.ca/>。

將於今晚(7月19日)8時30分，在列治文文化中心外廣場揭幕，為期九天的活動將為民衆帶來更多電影，更多精彩表演，以及可親身參與操作的媒體藝術講座。詳情可瀏覽 <http://ykfestival.ca/>。

# 華翁加入「赤子」宣傳 爛船灣周日裸跑

【明報專訊】爛船灣保育協會 (Wreck Beach Preservation Society) 昨日為即將於本週日舉行的第17屆「爛船灣裸跑比賽」(Wreck Beach Bare Buns Run) 進行宣傳，8名代表中，最長者已有79歲，於溫市中心日落灣 (Sunset Beach) 率先示範裸跑運動，其中包括一名華裔長者。



爛船灣保育協會昨日為周日舉辦的裸跑比賽舉行熱身宣傳。(呂寒攝)

爛船灣保育協會會長威廉斯 (Judy Williams) 表示，裸跑活動將於本週日正午開跑，歡迎打算參加的民衆提前到場報名。裸跑比賽旨在提倡自然主義，摒棄世俗審美角度，接受、愛護自然軀體。其次，該協會亦將透過活動籌款，協助機構開展保育工作，保護溫市自然環境及原始風貌。

69歲的華裔朱冠文昨日亦到場「示範」裸跑，他說，喜歡這種與大自然接觸的方式，他個人並未覺得有任何不妥，家人也很支持他參加此項活動。同時，還可為本省自然環境保護工作盡一份力，何樂而不為。

一年一度的「爛船灣裸跑比賽」將於7月21日舉行，按照年齡及性別分成多個組別，門票每人25元，16歲以下青少年及60歲以上長者僅收取20元，民衆或團體亦可於比賽當日上午9時後親臨現場購票參加。參加者均可獲得紀念衫或背心一件。詳情請瀏覽 [www.barebuns.ca](http://www.barebuns.ca)。

# 防長者遭財務欺凌 聯邦展諮詢

【明報專訊】聯邦長者事務國務部長黃陳小萍昨日宣布，將展開全國範圍內的公眾諮詢，探討如何降低針對長者的財務欺凌 (financial abuse)，以及如何幫助家中有長者的在職中年僱員平衡工作與家庭的重擔。

黃陳小萍表示，從昨日開始將就相關問題進行全國諮詢，首站是溫哥華，下周將前往多倫多，而這些諮詢有助於獲得對長者來說真正重要的信息，以便確定未來的政策制定方向。

黃陳小萍說，諮詢以圓桌會議形式展開，將與涉及長者事務的機構、企業的僱員及僱主、人力資源專業人士，來自金融、法律和社會服務部門的利益相關者等多方進行公開對話，收集各方意見。另外，研究顯示，全國有10%的



黃陳小萍宣布就長者問題在全國展開公眾諮詢。(王冬樺攝)

信虛假的回報率及天花亂墜的產品說明，而誤墮投資騙局等。

黃陳小萍指出，這個比例有增加的趨勢，已引起了長者事務國務部的重視，另外，長者的報案率也很低，通常每五名受欺凌長者中，僅有一人報案。

黃陳小萍說，除了探討直接針對長者的財務欺凌問題外，還希望他們得到家人更好的照料，同時也解決企業人力資源流失的現狀。她說，因為許多中年職員面臨照顧長者的挑戰卻得不到機構支持，他們通常會連續請假或乾脆選擇放棄工作，這造成每年13億元的經濟損失。

黃陳小萍表示，現階段政府保持開放態度，並未有實質性措施，但希望未來制定具有針對性的條例，以彌補目前在這些問題上的政策性空白。

**溫哥華百老匯店租約到期  
結束20年營業 3店同時舉辦特賣會  
折扣高達 50-60% OFF**

**列治文店及溫哥華店陳列超過 20,000 張  
波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其  
精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。**

**節省 高達 50-60%**

**全部地氈  
採用優質羊毛及絲製造  
品質保證**

**為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯**

免費泊車 免費送貨  
減價期有限 欲購從速 可家中試用

**特設清洗、修補、Trades-in 服務**

**WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.**

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話: 604-214-0096 星期一至六: 10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話: 604-261-2255 星期一至六: 10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm	1788 W Broadway (Burrard 夾 Broadway) 電話: 604-730-9161 星期一至六: 10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm

**台灣文化中心夏令營**

台灣文化中心日前舉辦「2013年海外華裔青少年夏令營活動」，駐溫哥華台北經濟文化辦事處主任黃正杰及副主任李綺霞出席始業式，黃正杰致辭勉勵學員學習中華文化精髓。圖為參與者合影，坐者左起為黃琪會長、李綺霞、黃正杰、黃琇妙老師、陳柏廷老師、許惠美老師，站立右一陳慧中執行長。(主辦方提供)

# 爆發馬流感 喜士定馬場明取消賽事

【明報專訊】溫哥華喜士定馬場爆發流感，150匹馬受影響，喜士定馬場昨宣布取消本週六舉行的賽事，而今晚(周五)的夜馬賽事及周日的賽事，則會如期舉行。

喜士定馬場區域總經理 Raj Mutti 表示，馬房爆發的流感已影響了約150隻馬匹。受感染的馬匹出現病徵

與人類流感相似，例如咳嗽、打噴嚏，以及反應變得非常遲緩等。他說受感染的馬匹已經被隔離，獸醫亦於馬房加緊留意馬匹狀況，但最重要的還是讓馬匹休息，讓牠們康復。

Raj Mutti 指出，流感病毒一般只會影響年紀較輕，如兩到三歲的馬

匹，但今年幾乎每隻馬匹都受感染，就連八歲大的都難以倖免。

喜士定馬場昨宣布，原定於週六舉行的賽事需要取消，而今晚七點及周日下午的賽事，則如常舉行。

Raj Mutti 補充，需要讓馬匹獲得足夠休息，以應對今年8月5日舉行的卑詩賽馬日年度大賽。

**明報**

加拿大東蓮覺苑 (地址: 2495 Victoria Drive 電話: 604-255-6337)  
電腦網址 website: [www.buddhistdoor.com](http://www.buddhistdoor.com) 電子郵件 email: [tky@axionet.com](mailto:tky@axionet.com)

**啓建 孟蘭盆超薦法會**

誦念《華嚴經普賢行願品》、  
頂禮《華嚴寶懺》、唱誦《華嚴字母》

本苑定於八月十日(星期六)由上僧下徹苑長暨眾法師  
啓建孟蘭盆法會，期內設孟蘭盆供，供佛及僧，並附設  
功德主位及各類附薦蓮位，以此功德迴向現在父母，福  
增無量，過去七世父母、六親眷屬超昇，出離三塗苦境。

法會內容：  
八月十日(星期六) 敬設孟蘭盆供。  
八月十一日(星期日)至八月十七日(星期六)  
啓建孟蘭盆超薦法會，  
每日上午誦念華嚴經普賢行願品，  
下午頂禮華嚴寶懺及唱誦華嚴字母。  
八月十一日(星期日)下午四時至八時，  
施放瑜伽讚口一堂。

以此功德迴向世界和平，人民安樂，現在者增福延  
壽、過去者往生淨土。現已開始接受功德主及各類附  
薦蓮位申請，請撥電 604-255-6337 或親臨本苑查詢  
詳情。亦可將資料傳真至 604-255-0836 代為辦理。

**公信第一**

